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    ΠΡΟΣ 
    Υπουργείο Οικονομικών 

Υπουργείο Υγείας 
Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 
Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο 
Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών 
 

Αξιότιμοι Κύριοι, 

Τα ιδιωτικά ιατρεία που λειτουργούν σε όλη την επικράτεια, αντιμετωπίζουν σοβαρές 

οικονομικές δυσκολίες. 

Οι γιατροί του ιδιωτικού τομέα ανεξαρτήτως ειδικότητας αυτόβουλα παρέχουν δωρεάν 

τηλεφωνική εξυπηρέτηση σε όλους ανεξαιρέτως τους πολίτες, ώστε τα εξωτερικά 

ιατρεία των νοσοκομείων και της ΠΦΥ να αποσυμφορηθούν. 

Ζητούμε από την Πολιτεία να ενισχύσει άμεσα την πρώτη γραμμή άμυνας όλου του 

συστήματος, που είναι και πρέπει να είναι ο πλησιέστερος στον ασθενή ιατρός, καθώς 

και να επιδείξει την απαραίτητη μέριμνα προμηθεύοντας τον κλάδο με τα απαραίτητα 

μέτρα ατομικής προστασίας. 

Με την παρούσα, θα θέλαμε να επιστήσουμε την προσοχή σας στους ιδιώτες 

Ενδοκρινολόγους. Οι ιδιώτες Ενδοκρινολόγοι ως ιατροί μιας ειδικότητας όχι πρώτης 

γραμμής έχουν πληγεί ιδιαιτέρως από την πανδημία COVID-19. Παρόλα αυτά όμως στην 

εξαιρετικά κρίσιμη αυτή στιγμή για τη χώρα μας, οι ελευθεροεπαγγελματίες 

Ενδοκρινολόγοι, παρά τις μεγάλες έως απόλυτες ελλείψεις μέσων ατομικής 

προστασίας, με αυταπάρνηση προσφέρουν στο κοινωνικό σύνολο.  Αποτέλεσμα είναι 

να τίθεται σε άμεσο κίνδυνο η ασφαλής λειτουργία των ιδιωτικών ιατρείων, καθώς οι 

γιατροί καλούνται απροστάτευτοι να διαχειριστούν ασθενείς – πιθανά κρούσματα του 

κορωνοι ̈ού. 

Στην εξαιρετικά κρίσιμη αυτή στιγμή ζητούμε το αυτονόητο, να ενταχθούν δηλαδή τα 

ιδιωτικά ενδοκρινολογικά ιατρεία στις πληγείσες επιχειρήσεις συνολικά. Είναι 

απαραίτητο να υποστηριχθούν οικονομικά, για όλο το χρονικό διάστημα της πανδημίας. 

Στόχος μας είναι να μην αναγκαστούμε να αναστείλουμε τη λειτουργία των ιατρείων για 

λόγους ασφαλείας, ώστε τα επείγοντα και αναγκαία περιστατικά να συνεχίσουν να 

εξυπηρετούνται. 

                                        Για την Ελληνική Ενδοκρινολογική Εταιρεία. 

Η Πρόεδρος                   Η Γεν. Γραμματέας 

                                      
    Α. Βρυωνίδου       Μ. Τζανέλα 
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